



记者编辑给您

拜

年

啦



回首 2013, 我们又走过了一个春夏秋冬。亲爱的读者, 是您让我们的新闻更加有生命力, 是我们的故事让我们的报道每天都“活得精彩”, 是您伴随着我们一起成长, 感谢这一路有您的陪伴! 马年即将来临, 祝福我们的每一位读者, 新的一年吉祥如意, 马到成功! ——白雪岩



马年即将到来, 希望大家在新的一年里工作顺利, 身体健康。也希望在新的一年里能继续支持我们的报纸, 我们也会更加努力的为广大读者服务好。同时, 也祝自己的家人身体安康, 希望齐鲁晚报·今日枣庄编辑部的所有同事越活越年轻, 没伴的马年找到自己的另一半。——张冬梅



值此新春佳节之际, 给齐鲁晚报所有的新老客户拜年, 祝愿大家在 2014 年里, 心想事成、万事如意、生意兴隆、阖家欢乐。新的一年, 我们会更加努力、更加奋进, 相信我们的努力会帮新老客户打造更加美好的未来。——马明



不知不觉间, 我们相伴已三个春秋。从起步到远航, 是您见证了我们的成长, 让我们一路收获感动与希望! 未来, 我们携手相伴, 温暖依旧。马年奔腾而至, 祝亲爱的读者朋友们, 新春快乐, 万事大吉! ——李泳君



走过 2013, 迎来 2014。快两年的记者生涯, 齐鲁晚报和我没有厚此薄彼, 我们一起成长, 共担风雨, 同谱篇章。每一篇报道都记录了社会些微的变迁, 也记录了自己生命的轨迹。我很庆幸, 也很幸福。新的一年, 亲爱的读者, 我们一起见证, 新的生活, 幸福的剪刀手依旧! ——甘倩茹



时光如白驹过隙, 马上迎来的马年, 已经是我们陪伴枣庄读者一起度过的第三个年头, 这不算短时间里, 读者朋友们陪伴我们成长并逐渐成熟。即将到来的马年正踏着急促的脚步, 奔向我们的, 在此向读者朋友们拜个年, 祝大家马年交好运, 身体健康, 万事如意! ——赵艳虹



为了公平为了正义, 尽自己所能去帮助更多需要帮助的人。在这里感谢所有帮助过我的朋友, 感谢大家对我工作的支持和理解。2014 年, 祝齐鲁晚报忠实的读者们在新的一年里, 身体健康, 工作顺利, 马年马上有钱! ——贾晓雪



祝君天天心情好, 你唱我和无烦恼, 新人开创新生活, 春到花开知多少, 快马加鞭奔前程, 乐在其中每一秒。——张旋



过去的一年里报道了大大小小不少案件, 看到很多人间的险恶, 也看到很多正义得到伸张, 新的一年希望我们身边的社会能更加和谐健康, 为此我们也将继续努力。祝各位读者新年快乐, 平平安安。——袁鹏



即将过去的一年中, 认识了很多新朋友, 曾经的新朋友成了老朋友。回首和大家一起走过的这一年, 是一种缘分和默契, 更是一种认同和执着。感谢身边的朋友和亲人给予我的帮助。在新的一年里, 希望大家平安如意。为了更加完美的 2014 年, 让我们一起努力吧。——杨霄



新年伊始, 我把祝福和希望, 放在将融的雪被下, 让它们沿着春天的秧苗生长, 送给你马年的丰硕与芬芳, 在此我向亲爱的读者朋友们拜个年, 祝您新年快乐, 心想事成, 马到成功! ——刘婷婷



马年对我而言是特殊的一年, 在过去的日子里, 快乐时有你们的陪伴, 失意时有你们的安抚, 遇见你们是我幸福的事, 人生有你们我已知足, 在新的一年里, 让我们共同祝福彼此, 携手走过每个春夏秋冬。同时, 祝愿齐鲁晚报·今日枣庄的读者们, 平安健康, 阖家幸福。——李婷婷



2014 年的春节就要到了, 在这里祝愿各位读者在新的一年里心想事成, 马到成功, 也祝愿天下有情有义眷属, 在新的一年里爱情甜蜜, 和和美美。——杨兵三



新年到, 祝福到, 除了祝大家“马上有钱”、“马上有福”、“马上涨工资”、“马上有对象”、“马上结婚”外, 也要祝您在新的一年里, 马上行好运, 全家幸福, 平安吉祥! ——韩薇